TecCat TRUCK 2017-01-30
WAL DZWIGNI ZAWOROW Pojazd IVECO
VIN ZGA699L000E000421
pozycja Numer OE okrezlenie llosc List price
Dodatkowe informacje A
Nr sprzedawcy
1| 4895432 SR.Z LBEM SZESCIOK. 5 0,00 EUR
M8X1,25X70 MM
2| 4898717 SWORZEN 6 0,00 EUR
ASSY
3 | 4897248 TALERZYK 12 0,00 EUR
4| 4897245 SUWAK 12 0,00 EUR
5| 4895068 DZWIGNIA ZAWOROW SILNIKA 6 0,00 EUR
EXHAUST
6 | 4895198 NAKRETKA SZESCIOKATNA 12 0,00 EUR
7 | 4895053 SRUBA REGULACYJNA DZWIGNI ZAWOROW 12 0,00 EUR
11 | 4895067 DZWIGNIA ZAWOROW SILNIKA 6 0,00 EUR
INTAKE
15| 4899083 SR.Z LBEM SZESCIOK. 12 0,00 EUR
16 | 4893487 WALEK DZWIGNI ZAWOROW 6 0,00 EUR
17 | 4895031 POPYCHACZ 12 0,00 EUR
18 | 4895076 MOST STEROWANIA ZAWORAMI 12 0,00 EUR
ASSY
19 | 4899231 USZCZELKA 1 0,00 EUR
20 | 16689121 SRUBA Z GNIAZDEM SZESCIOKATNYM 3 0,00 EUR
M6X16 MM
21 | 4896052 PRZEWOD ELEKTRYCZNY 3 0,00 EUR
powered by strona 1 od 3

EOPMOEINE




TecCat TRUCK 2017-01-30
WAL DZWIGNI ZAWOROW Pojazd IVECO
VIN ZGA699L000E000421
pozycja Numer OE okrezlenie llosc List price
Dodatkowe informacje A
Nr sprzedawcy
22 | 4899257 PODKLADKA DYSTANSOWA 1 0,00 EUR
ASSY
23 | 4899245 OSLONA 5 0,00 EUR
25| 4899174 SPREZYNKA MOCUJACA 6 0,00 EUR
26 | 17094614 PODKLADKA 3 0,00 EUR
DIAM=6X11 MM
27 | 4899089 SR.Z LBEM SZESCIOK. 2 0,00 EUR
M8X1,25X50 MM
28 | 504039152 PRZEWOD ELEKTRYCZNY 3 0,00 EUR
29 | 2830434 SR.Z LBEM SZESCIOK. 1 0,00 EUR
M8X1,25X55 MM
powered by strona 2 od 3

EOPMOEINE



®L=53mm
A L=55mm

17

5404-01

powered by strona 3 od 3

EOPMOEINE



